

爬山

局前街小学六(12)班 陶星哲 指导老师 倪彩琴

今天,阳光明媚,我与爸爸一起去爬山。一开始我信心满满,心想:我一定能征服这座山。可随着时间的推移,我的速度逐渐慢了下来,太阳就像一个大火炉,汗水浸透了我的衣服,我的脚像注了铅一般,每走一步都很艰难,嗓子也直冒烟。我想放弃,可是想到山顶那美丽的风景,又打消了这个念头,努力向上。

爬了许久,终于看到了平台,我想那应该就是山顶了,心中亮起了希望之光,我加快脚步,手脚并用向“山顶”发起最后冲锋,终于到了“山顶”。可并没有我想象中的美丽风景,再向上一看,石阶蜿蜒曲折,似乎永远没有尽头。我一屁股坐在地上,心中最后的希望也破灭了。爸爸劝道:“做事要坚持到底,不能半途而废。如果你现在

下山,前面不都白爬了吗?加油,你一定行!”说完捡起一根树枝给我当登山杖。听了爸爸的话,我又有了信心,奋力继续攀登。

来到山顶,我看着美妙绝伦的风景,呼吸着新鲜的空气,我心想:“要是当时我没有坚持下来,就看不到这美景”。这次经历让我懂得了做事要坚持不懈,不能半途而废。

激情与力量

薛家实验小学五(16)班 许宝心 指导老师 姜兰凤

假期里,在青枫公园开展的亲子定向越野赛巧妙地将任务与地形地貌相结合,任务链接实地实景,让参与者在解谜中体验自然之美。青枫公园的绿意盎然、生态和谐,为这场运动嘉年华增添了不少亮色。小记者们在家长的陪伴下,手持地图,充满了兴奋与期待,穿梭在公园的林间小道,追寻着隐藏的任务点,每一次

找到目标,都会伴随着一阵阵欢呼与掌声。

中午时分,比赛圆满结束,每个人脸上都洋溢着成功的喜悦。在这片生机勃勃的土地上,我们释放了激情与力量,体验了亲子间的默契与合作。这不仅是一场运动盛会,更是一次心灵的洗礼,让每一个参与者都深刻感受到了运动的快乐和亲子的温暖。

卡丁车体验记

常州经开区小学二(7)班 樊奕棠 指导老师 段琦

这天,天气晴朗,奶奶带我去玩卡丁车。

到了卡丁车场,我看到好多小朋友都在排队等着玩呢。那些卡丁车小小的,可酷啦,就像缩小版的赛车。车的颜色各种各样,有红色的,像一团火焰;有蓝色的,像湛蓝

的天空。

终于轮到啦!我戴上安全帽,小心翼翼地坐进卡丁车。工作人员阿姨边给我系安全带边讲解一些开车的小窍门,我心里既兴奋又紧张。“嘟嘟”,卡丁车发动了,我用力踩下油门,车就像一只小猎豹一

样冲了出去。我紧紧地握着方向盘,眼睛盯着赛道,努力让卡丁车沿着正确的路线跑。在赛道上跑着,我感觉自己就像一名真正的赛车手,正在参加一场重要的比赛。

这么刺激又有趣的卡丁车,大家也来尝试一下吧!

指尖艺术

卜弋小学四(1)班 姚亦萁 指导老师 陈佩

小记者课堂在同学们的欢声笑语中展开了,老师绘声绘色地讲解了剪纸的历史起源、派系、分类、用途等等,同学们全神贯注,听得津津有味。接下来就是我们最期盼的动手环节——制作五角团花。老师全方位地为我们展示制作步骤,我们目不转睛地盯着老师手中的折纸,生怕错过任何一个小

细节。首先,我将折纸折成一个三角形的形状,然后根据老师的指导在折纸上画三条线,用剪刀将三条线按要求依次剪好,接下来将折纸小心翼翼地展开,一朵精致的小红花如魔法般展现在眼前。点睛之笔来了,一颗闪闪的五角星贴在花朵中央,它就成为了花蕊,绽放出美丽的色彩。

郭亮村

觅渡教育集团觅渡校区六(15)班 王骆嘉 指导老师 朱莺

红色,不仅仅是一种颜色,更是一种伟大的“信仰”。这种“信仰”既在战火纷飞、硝烟滚滚的战争年代中体现,又在和平年代里熠熠生辉,鼓舞着我们一代又一代人。这个暑假,我为了探寻“红色”一词真正的意义,与家人一起来到了因“挂壁公路”“人定胜天”而闻名的河南新乡市郭亮村。

郭亮村原本只是一个与世隔绝的偏远山村,却因为一条“挂壁公路”而被世人熟知。这

条“绝壁长廊”是由村里的13名共产党员带领全村百姓,仅靠钢锤、铁钎、麻绳等工具,花了5年时间纯手工建造的,被誉为“太行最美隧道”。

我沿挂壁公路缓缓步行,一边是坚硬的岩壁,另一边就是深不可测的悬崖。我用手轻轻抚摸着这些坚硬的岩石,仿佛看到当年“13壮士”劳作的背影:在昏暗的山洞里,有的村民举着照明火把、有的村民手举大锤、还有的村民腰间系着

粗粗的麻绳在峭壁上“行走”……正是他们凭着百折不挠的红色精神,把天堑变成了通途。

不知不觉间,我已走到隧道尽头,回头望去,岩壁上的树木郁郁葱葱。我恍然:这些树不就是山里村民们最真实的写照吗?他们如岩壁上的大树一样,深深扎根于艰苦环境之中,顽强生存,愈加繁茂。而这条长长的“挂壁公路”,给村民们打开了新世界,带来了新希望。

鼓声擂擂,龙舟破浪

北郊小学六(3)班 陈佳琪 指导老师 吴熙

在这秋高气爽的日子里,我们来到安徽芜湖,观看精彩的龙舟竞赛。

“加油!加油!”一阵阵此起彼伏的呐喊声、欢呼声从江边传来,让人为之振奋。江中停着十几条龙舟,红的热烈奔放,如一团烈火;黄的活泼开朗,似一枝菊花;白的纯洁素雅,似漫天飞雪。运动员们穿着统一服装上了龙舟,他们摩拳擦掌、各司其职,静静等待着比赛的开始。

随着一声鼓鸣,比赛开始了,队员们团结一致,在有节奏的鼓声中,奋力向前划桨。刚开始,那十几条龙舟在江面上齐头并进,如千军万马般浩浩荡荡,不分上下。

“白队可是今年的种子选手呢。”“是啊,是啊,初赛和半决赛他们可都是第一啊。”周围

人的谈论声吸引了我的注意。我向白队望去,只见他们动作整齐划一,正快速向终点划去,稳稳保持领先地位。可是后面两条黄色的龙舟猛追了上来,超越了白色的龙舟。我的心一下提了起来,白队不会错失第一吧。

大家的目光随着龙舟的进程向终点移去。正当大家觉得白队大势已去的时候,白队突然重振旗鼓,鼓手敲击的节奏越来越快,鼓点越来越有力量,划龙舟的队员调整了自己的节奏,拼命划动着船桨,动作较之前更整齐了。还没到最后一刻,白队还有希望。跟上鼓点,快速前行,最后一瞬间,白队加速,随着鞭炮的轰鸣,快速冲过了终点线。白队到了最后时刻绝地反击,这第一当之无愧啊!在场观众都沸腾起来,我也激动地尖叫。

假期乐翻天

滨江中学七(15)班 芮景辰 指导老师 佟晓羽

秋高气爽,我来到了Fun漫部落,参加了小记者活动。

我最喜欢的是“疯狂躲避球”游戏,十分有趣。比赛规则是,我们五个人穿上专用背心,背心上有粘布,我们需要拿着毛球,粘在其他人的背心上,在规定时间内,看谁衣服上粘到的毛球最少,谁就是获胜者。毛球在场中央,每次只能拿一

个,只可以粘,不可以扔哦!随着老师一声令下,我们就像脱了缰的马儿一样,奔跑起来。我卯足劲,很快就把第一个毛球粘在前面一个人的背上。后面一个人看我停下来,立刻过来粘我,我飞快躲闪,跑了一段,正好到达毛球边上,我赶紧顺手拿起第二个,以迅雷不及掩耳之势反粘到追我的伙伴身

上。这样,我不但没有被粘到毛球,反而多粘了别人一个毛球。一阵你追我赶后,场上一片欢声笑语。很快,一分钟比赛时间就到了。哈哈!我身上居然没有毛球,再看其他人,身上至少都有一个,老师宣布我获胜啦!我领到了战利品——荧光棒,这可是我参加篝火晚会的神器呢!

家乡最美是中秋

东城实验小学五(8)班 杨茹博 指导老师 潘溢

“露从今夜白,月是故乡明”。夜空中,明月高悬,以最圆满的姿态照亮了大地。我们全家围坐在院子里,仰望着那轮明月缓缓升上夜空,它圆圆的,亮亮的,如同一颗璀璨的明珠镶嵌在深邃的夜空,散发着柔和而清澈的光辉。月亮似乎发现了我在注视着她,用面纱遮住了自己的容貌,但那片轻纱般的浮云后,那美丽动人的轮廓和朦胧的月光依然楚楚动人。

“八月十五月正圆,中秋月饼香又甜”。月饼,不仅仅是一种食品,更是承载着浓厚的传统文化和深深的思念与祝福。月饼形状如圆月,表面嵌着精致的花纹,有甜而不腻的豆沙馅、香甜酥脆的五仁馅、咸香可口的蛋黄陷……口味繁多。轻轻咬一口,唇齿留香、回味无穷。品味色、香、味俱全的月饼,享受美味的同时也让人感受到传统文化的魅力。

“嫦娥应悔偷灵药,碧海青

天夜夜心”。一边赏月,一边品尝月饼,妈妈绘声绘色地讲着月亮古老的传说。我常常听入了迷,被故事中的人物深深吸引,望着远方的月亮,心中感慨万分。

一阵秋风拂过,芳香悄悄地钻入我的鼻尖。“何须浅碧深红色,自是花中第一流”。院中的那棵桂花已悄然绽放,桂花小如米粒,一片片花瓣紧紧地簇拥在一起,它们也团聚在一起感受着家的温暖。

小记者支持单位:常州四药公司

常州四药
用心制药

兰苏® 氨溴索片/口服液

轻松祛痰
自由呼吸

我最喜爱阅读的的作文评选揭晓

2024年10月17日《常州晚报·小记者》13版(作文版)刊登了6篇小记者的优秀习作,经过在微信公众平台的展示和投票,截至本周三中午十二点,经开区小学方思贤的《控雨花石》获得“我最喜爱阅读的作文”票数第一。请获奖小记者于11月30日前,凭小记者证与本版报纸版面,前往秋白书苑·天宁吾悦馆(天宁吾悦广场地下一楼3号电梯直达,永辉超市收银旁),领取价值30元的书籍一本,联系电话:18861103065。

关注小记者微信公众平台(小记者微信号:czjzxh),参与“我最喜爱阅读的的作文”评选,给自己喜欢的作文投上一票吧!每期评选投票截止时间为每周三中午12时。